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GRUZIJA 
10/15.05.2026. 
Avionom iz Beograda 

 
Postoji zemlja u kojoj tradicionalno i savremeno koegzistiraju u harmoniji, naglašavajući 
izuzetnost jedna drugoj. Zemlja u kojoj sigurno nećete biti gladni i žedni, zemlja izuzetne kuhinje 
i odličnih vina kojima će Vas poslužiti ljubazno i srdačno lokalno stanovništvo. Zemlja u kojoj 
ćete imati priliku da vidite najstarije manastirske i crkvene komplekse na svetu, izgrađene u 
neverovatnim pejsažima poludivlje prirode. Zemlja sa jednom od najstarijih kultura na svetu, sa 
istorijom koja je oblikuje hiljadama godina. Zemlja koja je zaogrnuta visokim planinskim vencima 
čiji su vrhovi prekriveni večnim snegom, odevena u zelene doline, kamene i peščane pustinje, 
nepregledne vinograde, plaže… a u ovoj scenografiji pred Vama se prostiru prelepi gradovi i 
moderni i tradicionalni u isto vreme. Otkrijte i upoznajte Gruziju! 
 
Program putovanja: 
 
1. DAN 10.05.2026.  BEOGRAD – TBILISI 
Sastanak na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu. Po obavljenim aerodromskim 
formalnostima, putovanje u Gruziju. Transfer do hotela. Noćenje. 
 
  
 
2. DAN 11.05.2026.  TBILISI – MCHETA – TBILISI 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Mchetu i u poslepodnevni pešački obilazak 
Tbilisija. Polazak pored takazvanog mora Tbilisija nad kojim dominira spomenik Hronika Gruzije. 
Nastavak putovanja do manastira Džvari iz VI veka, najstarijeg sačuvanog hrama na teritoriji 
Gruzije, simbola hrišćanstva. Odavde se pruža divna panorama, na staru gruzijsku prestonicu, 
na grad Mcheta koji je lociran na ušću dve reke – Aragvi i Kure. Obilazak Mchete, grada-muzeja, 
verskog centra Gruzije u kojem se nalazi katedrala Svetichoveli iz XI veka, druga po veličini 
crkva u zemlji koja se, zajedno sa ostalim spomenicima Mchete, nalazi na UNESKO-voj listi 
svetske baštine. Slobodno vreme. Povratak u Tbilisi i pešački obilazak starog gradskog jezgra u 
kojem se kombinuje moderno sa tradicionalnim šarmom. Sa platoa hrama Metehi, uživaćemo u 
pogledu na mostove koji se nižu preko reke Kure. Posetiti drevnu gradsku četvrt – Abanotubani 
poznatu po tradicionalnim sumpornim kupatilima. Šetaćemo uskim ulicama starog grada uz 
drevne hramove Sioni i Anchiskhati, nekadašnjim bazarima, a danas ulicama jednako 
preplavljenim gužvom i žamorom putnika sa svih strana sveta. Slobodno vreme. Noćenje. 
 
3. DAN 12.05.2026.  TBILISI – BODBE – SIGHNAGI – TBILISI 
Doručak. Slobodan dan ili odlazak na celodnevni fakultativni izlet. Dan počinjemo vožnjom ka 
manastiru Bodbe. Na ovom, za Gruzine svetom mestu, je sahranjena Sveta Nina koja je u IV 



veku donela hrišćansku veru u Gruziju. Nakon obilaska manastirskog kompleksa i kraće vožnje 
stižemo u grad ljubavi – Sighnagi koji se smatra najromantičnijim mestom u oblasi Kaheti. Grad 
je opasan zidinama, mali, ali pravi romantični biser. Šetnja uskim ulicama starog grada 
nagradiće nas neverovatnim pogledima na Alazansku dolinu. Posle pauze za ručak lagano 
krećemo put Tbilisija. Ali tu nije kraj, pre povratka u grad, posetićemo vinariju u kojoj ćemo se 
upoznati sa tradicionalnim načinom proizvodnje vina, a priču o Gruziji kao kolevki vinarstva 
upotpunićemo i degustacijom ovog pića bogova. Povratak u Tbilisi. Noćenje 
 
4. DAN 13.05.2026.  TBILISI – KAZBEGI 
Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni izlet put Kavkaza. Putujemo na sever Gruzije prema 
glavnom Kavkaskom grebenu i granici sa Rusijom. Usputni obilazak moćne tvrđave Ananuri iz 
XVII veka koja se nalazi na obali tirkiznog Žinvalskog jezera. Vožnju nastavljamo jednim od 
najlepših puteva u Gruziji – vojnim putem dužine 208 kilometara koji spaja Tbilisi i ruski grad 
Vladikavkaz. Nakon prelaska planinskog prevoja dolazimo do visokih kavkaskih planina. Od sela 
Stephansminda džipovima se vozimo do crkve Svete Trojice (XIV vek) koja se nalazi na 
nadmorskoj visini od 2170 m. Odavde se pruža jedinstven pogled na kavkaski vrh Kazbegi koji 
dominira svojom visinom od 5047m. Ručak u obližnjem selu. U povratku ćemo posetiti spomenik 
gruzijsko – ruskog prijateljstva odakle se pruža neverovatan pogled na planine i skijaški centar 
Gudauri. Povratak u Tbilisi. Noćenje. 
 
5. DAN 14.05.2026.  TBILISI 
Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti u Tbilisiju.  
 
6. DAN 15.05.2026.  TBILISI – BEOGRAD 
Napuštanje hotela u ranim jutarnjim satima. Transfer na aerodrom . Let za Beograd.  Kraj 
programa. 
 
 
 
CENA ARANŽMANA: 865 eur 
 
Doplata za jednokrevetnu sobu (na upit) - 150 eur 
  
 
 
 
 
NAČIN PLAĆANJA: 
-30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska 
-30% prilikom rezervacije, ostatak čekovima gradjana u jednakim mesečnim ratama, 
zaključno sa 10.07.2026. 
 
CENA ARANŽMANA OBUHVATA: 
Prevoz avionom kompanijom Air Serbia direktan let Beograd – Tbilisi i obratno sa svim taksama 
i čekiranim prtljagom do 23 kg. 
Smeštaj u hotelu  BROSSE GARDEN 4* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 sobama na bazi 5 
noćenja sa doručkom  
Tranasfer aerodrom – hotel i obratno 
Organizacija i vođstvo puta 
 
 



CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA: 
Putno zdravstveno osiguranje 
Individualne troškove 
Fakultativne izlete 
 
FAKULTATIVNI IZLETI: 
KAZBEGI prevoz autobusom, lokalni vodič, ručak, transfer do manastira džipovima 90 eur 
BODBE I SIGNAGI prevoz autobusom, lokalni vodič, degustacija vina 70 eur 
MCHETA, DŽVARI I PEŠAČKA TURA  prevoz autobusom lokalni vodič 60 eur  
Večera u restoranu sa muzikom i folkolrom 45 evra (program i vecera ) 
Mogućnost organizovanja ručka u Signagiju, u lokalnoj vinariji - cena naknadno 
 
 
Aranžman je rađen na bazi od minimum 20 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika 
organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. I 
moguće je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika uz doplatu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Odisej licenca OTP 
172/2021 od 18.11.2021. u saradnji sa turistickom agencijom Kondor-Tis licenca OTP broj 

237/2021 od 13.12.2021. 


